

盐城成中韩产业园重点合作城市

6月1日,中韩两国签署中韩自由贸易协定,这对于抢抓“一带一路”和江苏沿海发展等国家战略机遇的盐城而言,无疑是利好消息。

“盐城与韩国的渊源颇深。中韩自贸协定正式签署,具有跨时代的意义,盐城面临前所未有的发展机遇和挑战。我们将融入‘一带一路’国家战略,向东拓展,全面提升对韩国开放合作。”6月4日,盐城市委书记朱克江在接受现代快报记者时表示。

现代快报记者 陶展 姜振军

没把护工当外人,价值百万“猴票”被偷

“内贼”不辞而别第二天,老爷子才发现珍邮不见了

提个醒

90多岁老人病重,请了个护工。近半年相处下来,老人觉得这人不错,谈论重要的事情也就不背着他。没想到,这名护工在老人跟别人商量买卖自己珍藏的1980年“猴票”时见财起意,将这套价值百万元的珍邮偷走,为了避免早被发现,他只“拿”走了一套“猴票”,而把另外一套同样的邮票和其他邮票留在集邮册。

当南京秦淮警方将这名“雅贼”抓获时,他已经将贱卖这套“猴票”所得的80万元挥霍一空。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲 赵丹丹



漫画 沈明

城经济开发区的韩资工业园开工建设,目前入园企业达54家,仍不断有韩资企业进驻。值得一提的是,2014年韩资工业园综合实力在全省144家专业特色园区排名第一,获批江苏省首家韩国产业转移集聚和服务示范区。“邻里中心1.7万平米已建成开放,韩国社区3幢公寓楼及餐饮运动楼3.7万平米已开工建设。国际学校、医院今年将陆续建成。”盐城经济技术开发区党工委书记马俊健说,要把韩国元素和汽车元素融合到韩资园的每一个角落,真正让韩国客商在韩资工业园有家的感觉。

当然,韩资企业对盐城的贡献也是有目共睹的。盐城市发改委提供的资料显示:韩资企业在盐投资领域遍及一、二、三产业,其中总投资超亿美元的韩资企业2家,超千

万美元的韩资企业82家。东风悦达起亚汽车、摩比斯、现代海斯克、新韩汽配、韩一、世钟等一批韩国著名企业集团公司陆续在盐城投资落户。仅2014年,盐城对韩国进出口额达24亿美元,同比增长26%,韩国已成为盐城第一大贸易伙伴国和第一大外资来源国。

“中韩自贸协定的签署对盐城而言是个难得的发展机遇。”朱克江认为,首先可以综合利用盐城国家级综合保税区、空港、海港两个一类开发口岸的平台,扩大对韩贸易合作优势;其次利用中韩自贸协定中对汽车及汽车零部件不在零关税之内的规定加快韩国汽车及汽车零部件向盐城转移发展的速度;三是对发展盐城港口、物流、旅游、服务业等都是一个利好消息。

反腐

江苏油田公安分局原局长左智慧获刑8年

快报讯 (记者 宋体佳 陶维洲)昨天上午,扬州市检察院、江苏省检察院官方网站先后发布消息称,扬州市公安局江苏油田分局原局长左智慧受贿案一审判决,左智慧获刑8年。

5月28日,扬州市中级人民法院对扬州市人民检察院提起公诉的扬州市公安局江苏油田分局原局长左智慧(副处级)受贿案作出一审判决,以受贿罪判处左智慧有期徒刑八年,并处没收财产人民币20万元;依法扣押的涉案款物予以没收,上缴国库。

法院审理查明,左智慧在担任扬州市宝应县副县长兼公安局局长、扬州市公安局江苏油田分局局长期间,利用职务上的便利,非法收受他人所送财物折合人民币110万余元,并为他人谋取利益;利用职权便利,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,并收受其财物合计价值人民币38万余元。

世相

7分钟内连遭3车撞轧 男子幸运生还

去年下半年,在苏州昆山市巴城镇某路口发生一起交通事故,河南籍男子李某在横穿马路时,7分钟内连续被三车撞轧。幸运的是,李某在车轮下捡回一条命。经过一段时间治疗的李某刚刚恢复,又在为医药费四处奔波。日前,苏州昆山市人民法院审理了此案,最终李某获赔12万元。

去年10月28日傍晚5点多,在昆山市巴城镇某路口,李某正在人行横道中间等待通行,不料何某驾车经过时,右侧反光镜将李某刮倒在地。正在何某准备下车查看的时候,李某又被曹某驾驶从腿部碾压而过。曹某随即驾车逃离现场。

这时司机何某举手示意过往车辆减速慢行,没想到由赵某驾驶的轿车刚被拦停,就被由王某驾驶的轿车追尾,撞到了倒地的李某。

事发地的监控摄像头记录下了全部过程,李某在不到7分钟的时间里连续被三车撞轧。

随后,李某立即被120急救车送往医院救治,被诊断为左腿严重骨折、六根肋骨断裂。幸运的是,李某虽然伤势较重但保住了性命。事后,交警对这起交通事故责任进行调查,认定李某、王某无责,何某、曹某、王某负同等责任。

今年1月,因赔偿事宜谈不拢,已经花费12万多元医药费的李某将何某、王某、王某及四家保险公司告至法院,要求赔偿医药费。

近日,经昆山市人民法院判决,四家保险公司在交强险范围内赔偿李某医药费31000元;超出交强险部分医药费损失由何某、王某、王某各承担三分之一,何某、王某应承担部分由保险公司商业险负担,而曹某因有驾车逃逸行为,保险公司不对其理赔,至此李某起诉的12万元医药费均已经获赔。如李某后续还有其他医药费或者伤残损失,可以继续起诉。

通讯员 江俊
现代快报记者 何洁

粉丝店3员工晕倒,隔壁药店大叔施救

目前3人均已脱离危险,出事原因疑为空间狭小导致缺氧

点个赞

昨天下午,扬州一家鸭血粉丝店3名员工晕倒,附近一药店老板接到求助后进行急救处理,后3人被送往当地医院抢救。目前,3人情况已有所好转。

通讯员 久建
现代快报记者 宋体佳

出事店铺位于扬州西区,开业刚2天。晕倒3人为两男一女,都是这家粉丝店的工作人员。现代快报记者赶到这家鸭血粉丝店时,晕倒的3名店员都已被送往医院救治。隔壁药店店主曹先生描述了事故发生的情况。

“血压还没量呢,人就往下倒,我一把把她扶住,扶着她坐到凳子上。当时,她不停地出虚汗……”据曹先生介绍,当时,隔壁的一位女店员突然前来求助称自己头晕,有着从医经历的曹先生打算先帮她做些检查,不料站在门口的女子突然站立不稳。

据曹先生介绍,在使用了掐人中等急救方式之后,女店员很快苏醒。此后,她急切地请求曹先生去救他的弟弟。曹先生赶到隔壁粉丝店里才发现一位年长的男子晕坐在凳子上一动不动,女店员的弟弟则倒在地上没有了知觉。曹先生赶紧拨打120求助。

紧接着,曹先生用平时积累的急救经验对他们紧急施救。“我首先给他做人工呼吸,头挪过来手托住然后心脏按压,按他的人中穴,过了五分钟左右,他就醒了……”曹先生说,很快120急救人员赶到将这3人送往苏北医院救治。

“我刚到厨房里,人就吃不消,闷热,呼吸不畅,那个里面空间太小……”据周边居民介绍,这家粉丝店在出事前开张刚两天,店内空间狭小,本来就很憋闷。也因此,他们怀疑3人是因为缺氧进而出现昏迷。有着医疗经验的曹先生也称,从3人的症状来看,不像煤气中毒,极有可能是缺氧所致。

当天下午4时40分,现代快报记者从接诊医院获悉,经抢救,3人情况已有明显好转。但还没法确定导致3人晕倒的原因。目前,医生正在对3人做进一步观察,寻找导致3人晕倒的真正原因。